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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 01 aprile 2019 - ore 18,00 
 Estratto del verbale di Consiglio del 01 aprile 2019, n. 48 

 
Sono presenti all’avvio dei lavori :  
1. Renato NAPPI    PRESIDENTE ff 
2. Mario RICCIARDI                                 SEGRETARIO  
3. Aniello SANTOLO    TESORIERE 
4. Virgilio DE FRANCESCO   CONSIGLIERE 
5. Enrico ERRA    CONSIGLIERE  
6. Massimiliano ESPOSITO   CONSIGLIERE   
7. Ivana MARINO                                  CONSIGLIERE 
8. Michele MILO   CONSIGLIERE 
9. Alessandro PONE   CONSIGLIERE 
10. Gerardo ANIELLO RUOCCO             CONSIGLIERE 
11. Antonio ARDOLINO                          CONSIGLIERE 
 
Hanno comunicato la loro assenza il Presidente Michele BRIGANTE ed il Consigliere Rossella DEL REGNO 
 
O.d.G.: 
1) VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08/, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, 
TUTOR) – REL. SEGRETARIO  
2) RATIFICA SPESE – REL. TESORIERE      
3) APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE  
4) FORMAZIONE CONTINUA –ASSEGNAZIONE DEI CFP-ESONERI – REL. PRESIDENTE  
5) SEGNALAZIONE TERNE E/O NOMINATIVI  
6) PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI  
7) COMMISSIONI ORDINE – AGGIORNAMENTO E VARIAZIONI  
8) PERSONALE DIPENDENTE – AGGIORNAMENTI  
9) ANAC E GDPR – PROVVEDIMENTI E/O AGGIORNAMENTI  
10) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E VARIE/EVENTUALI 
 
1. VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, 

TUTOR) – REL. DEL SEGRETARIO 
a) Non vi sono variazioni all’Albo degli iscritti 

b) Albo Ministero dell’Interno ai sensi della legge 818/84 

Il Vice Presidente comunica che è urgente aggiornare l’Albo degli iscritti al Ministero dell’Interno.  

 

2. RATIFICA SPESE – REL. DEL TESORIERE: 
Non vi è ratifica spese. Il Tesoriere fa presente che  occorre effettuare l’iscrizione al sessantaquattresimo 
Consiglio Nazionale degli Ordini Ingegneri d’Italia. E’ necessario pertanto conoscere il numero dei 
Consiglieri partecipanti al Congresso per poter effettuare i relativi versamenti delle quote così come 
previsto dal regolamento congressuale. I Consiglieri Esposito, Fasanino e Ruocco comunicano di non poter, 
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ad oggi, prendere parte ai lavori congressuali. Si demanda al Tesoriere di formalizzare la procedura di 
iscrizione e di effettuare i versamenti delle quote di partecipazione per i Consiglieri che in data odierna 
confermano la partecipazione. 
 
3. APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE: 
Non vi sono parcelle. Alle ore 19,00 entra il Consigliere Picardi. 
 
4. FORMAZIONE CONTINUA – ASSEGNAZIONE DEI CFP ESONERI – REL PRESIDENTE 
Il Consiglio visti gli atti trasmessi dal Presidente, delibera come segue:  
a) Approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni  

e dai Consiglieri Referenti per la CFP relativa all’anno in corso/2019 come da tabelle sinottiche relative 
agli eventi programmati, definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. Le tabelle per 
comodità  di consultazione, sono riportate con il riepilogo generale, progressivo e si inseriscono nel 
fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna (ved. Allegato 1); 
 

5. SEGNALAZIONE TERNE E/O NOMINATIVI 
Non vi sono segnalazioni di terne e/o nominativi. 
 
6. PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI 
Non vi sono richieste di patrocini morali. 
 
7. COMMISSIONI ORDINE – AGGIORNAMENTO E VARIAZIONI  
Non vi sono aggiornamenti. 
 
8. ISTANZE COMMISSIONI ESAMI ABILITAZIONE STATO 2019 
Il Consiglio prende atto che sono stati comunicati all’università (MIUR) le terne per gli Esami di Stato di 
abilitazione all’esercizio alla professione di Ingegnere. 
 
9. ANAC E GDPR – PROVVEDIMENTI E/O AGGIORNAMENTI 
Il Consiglio prende atto della comunicazione del RPCT prot. 1887 del 29/03/2019, che riguarda la scheda di 
sintesi sulla rilevazione e il documento di attestazione. 
  
10.  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E VARIE/EVENTUALI 
 
 

Del che è verbale, L.C.S. 

     

     f.to Il SEGRETARIO                                                                    f.to IL PRESIDENTE ff 

            Ing. Mario Ricciardi                                                                                                          Ing. Renato Nappi  


